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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE MARKETING 

DIGITAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 03/06/2025. APRESENTAÇÃO DA 

COMISSÃO E PALESTRA DA DR. GIOVANNI MACHADO SOBRE 

POSICIONAMENTO ON E OFFLINE 

 
Aos três dias do mês de junho de 2025 (03/06/25), às dezenove horas (19h), na modalidade híbrida 

com transmissão pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária 

da Comissão Especial de Marketing Digital da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Gustavo de Freitas Escobar. Estiveram presentes os 

membros da diretoria: Presidente Dr. Gustavo Escobar, Secretária-Geral Michely Borges, 

Secretária-Adjunta Ananda Dias, Vice-Presidente Jean Gonçalves e o Palestrante Giovanni Machado, 

Vice-Presidente do Tribunal de Ética da OAB/GO. 

 

1. Abertura e Apresentação 

 

A reunião foi iniciada pelo Presidente Gustavo de Freitas Escobar, que deu as boas-vindas e 

apresentou todos os membros da comissão. Em seguida, foram apresentados os projetos e oficinas 

práticas planejados para o semestre, detalhando as iniciativas e objetivos a serem alcançados. 

 

2. Palestra e Bate-Papo sobre Marketing Digital 

 

O ponto alto da reunião foi a participação do Dr. Giovanni Machado, Vice-Presidente do Tribunal de 

Ética da OAB/GO. Conhecido por sua atuação nas redes sociais, foi abordado o tema 

"Posicionamento On e Offline". A dinâmica da apresentação foi em formato de bate-papo, o que 

propiciou uma interação rica e participativa de todos os membros presentes. 

 

3. Interação e Esclarecimentos 

 

Tanto os membros presentes fisicamente quanto os participantes online engajaram-se ativamente, 

compartilhando suas "dores" e os desafios que enfrentam para se posicionar na internet. Foram 

discutidos temas como: 

 

Debate sobre divulgação de sentenças favoráveis; 

Quais os limites éticos na atuação nas redes sociais; 

A troca de experiências com a Dr. Giovanni Machado, que atua há muitos anos no ambiente digital, 

foi extremamente esclarecedora e trouxe insights valiosos para todos os presentes, inclusive dicas na 

criação de autoridade. 

4. Encaminhamentos e Encerramento 
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Ficou como compromisso da atual comissão estar ao lado do colega advogado para ajudar no seu 

posicionamento virtual, portanto, ficou agendada a primeira Oficina Prática de Produção de 

Conteúdo a ser realizada na ESA no dia 27/06/2025 as 19h. 

A reunião foi encerrada às 21h, com a sensação de dever cumprido e com os participantes motivados 

pelos conhecimentos adquiridos. Dessa forma, Presidente da Comissão Especial de Marketing 

Digital, Dr. Gustavo Escobar, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Esta 

Ata foi lavrada e aprovada pelos membros da Comissão que o assinam. 

 

 

Data: 03 de julho de 2025 

 

 

 

 

Gustavo de Freitas Escobar 

Presidente 

 

Michely Gomes Carneiro Borges 

Vice-Presidente da Capital 

 

 

Jean Carlos Gonçalves de Brito 

Vice-Presidente Jovem 

 

 

Bianca Moura Freitas 

Vice-Presidente do Interior 

 

 

Ananda Dias Souza 

Secretária-Geral 

 

 

Lorena Luzia Moreira de Souza 

Secretária-Geral Adjunta 
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